
保護者の皆様へ
～大型連休明け臨時休校(園)の延長について～

〇　府中市立幼稚園及び小・中学校における臨時休校（園）における５月７日（木）以降の対応については、国の緊急事態宣言の動向や都知事の要請内容等を踏まえる必要がありますが、５月７日（木）は大型連休の翌日であることから、事前に学校や保護者等に十分な周知を行うことが難しい状況です。
　　こうした状況を踏まえ、臨時休校（園）を５月１０日（日）まで延長いたします。

○　５月１１日（月）以降の対応については、今後の国や都の要請等に基づき、改めてお知らせします。

○　今後の学校再開に当たっては、新型コロナウイルス感染拡大防止の対策を図り、進めてまいります。また、学習内容を保障するため、夏休みを　　　短縮し、授業時間を確保します。

〇　学校行事等については、各校において、三密（密閉・密集・密接）とならない実施内容を検討した上で、延期もしくは中止を含めた対応を行ってまいります。
[bookmark: _GoBack]なお、小学校における林間学校（日光）、中学校における職場体験については、今年度、中止といたします。また、１学期に実施予定の小学校のセカンドスクールと、中学校の修学旅行については、２学期以降に延期する方向で検討しています。
その他の学校行事等につきましても、新型コロナウイルス感染症の影響を見ながら、今年度の実施の可否について検討します。

〇　今後とも、学校における子供たちの安全・安心の確保に向けた取組に、御理解と御協力を賜りますようお願いいたします。
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